

母亲节主题消费火热

□文/图 本报记者 姚晓晓

5月10日是母亲节。记者走访市区部分商家发现,和“感恩”有关的主题消费火热。其中,鲜花、首饰和蛋糕是比较受欢迎的礼物。

上午9点,在市区泰山路与民主路交叉口一家鲜花店,康乃馨和红玫瑰被摆在了显眼的位置,三位店员正忙着整理花束。

“康乃馨作为母亲节的主打花最为畅销。这些颜色是今年比较流行的颜色,花束里还搭配的有红玫瑰和向日葵等品种。”店主朱女士说,今天早上5点多她和店员就开始忙碌了,不少客户都是提前通过微信下的单,大多都是子女送给母亲的,也有商家送给客户的,最



廉女士为母亲准备的花。

近每天能售出100多束,预订量是平时的两三倍。

正在选花的廉女士告诉记者,每年母亲节,她都会送母亲礼物。今年为了给母亲订

花,她已经在花店等了一个多小时。

除了用一束鲜花表达心意,给母亲送上甜蜜的蛋糕也是不少子女的选择。在人民路一家蛋糕店,老板告诉记者,近年来随着母亲节“感恩”经济的兴起,许多年轻人甚至是中学生都会到店订购蛋糕,母亲节当天他们店里就预订了20多个蛋糕。

同时,各大商场也纷纷推出各种促销活动。在市区交通路一家商场的珠宝柜台前,聚集了不少挑选饰品的顾客。“趁着节日有活动,准备送给妈妈一条项链。”正在挑选首饰的林女士表示,自己刚做妈妈不久,有了小孩后才知道做母亲的辛苦,所以想送母亲一条项链表达心意。

感恩母亲



① 5月9日,源汇区纪委监委、区妇联联合开展“感恩母亲节 传承好家风”主题活动。图为马路街街道交通路社区于连枝老人(右一)将自家传承的好家风条幅赠给儿媳申彩华。

尤亚辉 摄

② 5月9日,郾城区沙北街道大高庄社区开展“最美五月感恩母亲”活动。图为孩子们用画笔认真描绘心目中最美的妈妈。

见习记者 党梦琦 摄

市区实现新能源公交车全覆盖

本报讯(记者 齐放)5月10日,市区公交线路全面恢复营运。202路线公交车全部更换为纯电动公交车。至此,我市实现了主城区新能源公交车全覆盖。

据了解,我市是河南省第二批公交优先示范创建城市之一。自“公交优先”示范城市创建以来,漯河公交以节能减排、绿色低碳为方向,积极推

广应用新能源车辆。截至目前,漯河公交共有车辆1029台,其中新能源纯电动公交车820台。

市公交集团相关负责人向记者介绍,与传统柴油车相比,新能源纯电动公交车在各方面都具有明显优势。在环境保护方面,新能源纯电动公交车零排放、无污染;在乘坐体验方面,新能源纯电动公交车

的车厢设计相比传统柴油车更注重人性化,不仅座椅更舒适,而且无噪音;在安全性能方面,新能源纯电动公交车技术性能总体稳定,驾驶操作更便捷。

今年,我市还将再开通公交线路4至6条,优化微调2至4条公交线路,进一步完善我市公交线路网,弥补线路空白,方便群众出行。

捡到提包还失主

□本报记者 朱红

5月8日下午,市民马女士来到市房屋征收服务中心,将一份感谢信和一面锦旗送到工作人员李小六手中。

原来,1月16日晚,李小六在市区海河路一个自助取款机取钱时,发现取款机上放着一个黑色女士手提包。打开包后,李小六发现里面有一张身份证和多张银行

卡、多张借条、数十张各类卡片等,还有约5000元现金。李小六决定在此等失主。约半个小时后,李小六等到了失主马女士,将手提包归还了她。



忘锁车门丢了包

□本报记者 杨旭

5月10日,市民赵先生向本报记者反映,5月9日下午,他开车去市区文化路与人民路交叉口一家快餐店取餐后,发现放在车里的手机包不见了。“当时有点着急,忘了锁车门。”赵先生说,手提包里除了几百元现金和几张银行卡外,最重要的是公司发票。

“发票一丢麻烦可大

了,希望有人捡到了能还给我。”赵先生说。

有线索的市民可拨打本报新闻热线3139148与记者联系。

新闻直通车 3139148 15939503609 电话一响 记者到场



5月9日,在市区双汇广场,沙澧社会工作服务中心志愿者向老人免费发放“防走失黄手环”。

本报记者 朱红 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元 本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。 联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯 专业外墙漆 6188458 13653950591

征婚 女,30岁,未婚,1.63米,研究生,事业单位,爱好广泛,善解人意,觅工作稳定、人品好的男士。电话:18939555923

出租出售

厂房租赁 位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2600平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。 电话:15518271531 15290726673

欢迎刊登 分类信息